Приложение 2


Задание 2а.  Подматрицы Виженера

Для шифрования выбирается буквенный ключ – САЛЬЕРИ.

Зашифровать сообщение: 

 МАКСИМАЛЬНО   ДОПУСТИМОЙ  ЦЕНОЙ  ЯВЛЯЕТСЯ  ПЯТЬСОТ  РУБ.  ЗА   ШТУКУ                                            САЛЬЕРИСАЛЬ      ЕРИСАЛЬЕРИ     САЛЬЕ   РИСАЛЬЕР   ИСАЛЬЕР  ИСА  ЛЬ   ЕРИСА   

Берем первую букву шифруемого текста (М) и (С), входим в рабочую матрицу шифрования и выбираем под ней букв, расположенную в строке ключа С, это буква  Э. Продолжите шифрование текста по аналогии. Дешифровка теста производится в следующей последовательности:
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· над буквами зашифрованного текста надписать буквы ключа, ключ повторяется несколько раз; 

· в строке подматрицы Вижинера по букве ключа отыскать букву соответствующую знаку зашифрованного текста.
Запишем результат дешифровки теста.
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